
1. Укажіть, будь ласка, назву Вашої організації (підприємства/установи):

8 відповідей

Інститут овочівництва і баштанництва

ПП Гутман

Уманський національний університет садівництва

ТОВ Сингента

ФГ

ТОВ ТК Дніпровський

Один з відомих квіткових магазинів в Лондоні та свій маленький бізнес по декорації
садів

УІЕСР

Анкета опитування роботодавців щодо
якості освітньої програми
8 відповідей

Опублікувати дані аналітики
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2. Укажіть, будь ласка, Ваші контактні дані: ПІБ, телефон, e-mail:

8 відповідей

Куц Олександр Володимирович, 0992891056, kutzalexandr@gmail.com

Гутман Алла Сергіївна 0976911353

Щетина Сергій Васильович 098-218-15-33 sv_shetina@ukr.net

Садовий С.О. 067 555 49 93

Терпицький Юрій Миколайович

Карачун Віталій 0986295233

Анастасія Вікторівна Батрак, +380666714794, anastasiiabatrak@gmail.com

Володимир

3. Чи працюють/працювали у Вашій організації фахівці, підготовлені за цією
освітньою програмою (якщо «ні», то переходьте до питання 7)?

8 відповідей

Так

Ні

Працювали

Так

так
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4. Укажіть, будь  ласка, кількість випускників Університету, які працюють у Вашій
установі/організації та їх посади:

5 відповідей

1

2

Висока

Терпицький Юрій Миколайович

Карачун Віталій гол. агроном, Алєксандрова Тетяна старший агроно, Звягінцев Сергій
агроном

5. Оцініть, будь ласка, наскільки Ви задоволені рівнем
професійної підготовки випускників Університету, які працюють
у Вашій організації/установі? (за 5-бальною шкалою, де 5 –
найвищий бал):

6 відповідей

Копіювати

0 1 2 3 4 5

1

2

3

4

5

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (16,7%)1 (16,7%)1 (16,7%)

5 (83,3%)5 (83,3%)5 (83,3%)
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6. Оцініть, будь ласка, якість піготовки та навички випускників
Університету (за 5-бальною шкалою, де 5 – найвищий бал):

7. Чи забезпечує освітня програма формування
компетентностей, необхідних для ефективної роботи у Вашій
організації?

8 відповідей

Копіювати

Рівень заг…

Рівень ба…

Стратегіч…

Націленіс…
0

2

4

6
111 222 333 444 555

Копіювати

Так, повністю забезпечує
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, взагалі не забезпечує
Важко відповісти

37,5%

62,5%
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8. Які компетентності Ви вважаєте доцільним додати до освітньої програми?

8 відповідей

Оптимально

Не можу відповісти на це питання

Вважаю непотрібно

Навички комунікації, переговорів, сучасні методи досліджень.

Вивчання програми кропіо

Діловодство, менеджмент

Всього достатньо

Практичні компетентності

9. Чи є програмні результати навчання, передбачені
освітньою програмою, достатніми для професійної діяльності?

8 відповідей

Копіювати

Так, повністю достатні
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, не достатні
Важко відповісти

37,5%

62,5%
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10. Які програмні результати Ви вважаєте доцільним додати до освітньої
програми?

8 відповідей

Оптимально

Не можу відповісти на це питання

Вважаю непотрібно

А які у Вас є?

Вивчання программы кропіо

Практику

Повністю задоволена

Практичні програми

11. Чи забезпечує перелік та обсяг  навчальних дисциплін
освітньої програми повноцінну підготовку здобувачів до
практичної діяльності за спеціальністю?

8 відповідей

Копіювати

Так, повністю забезпечує
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не забезпечує
Важко відповісти

25%

75%
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12. Які зміни, на Вашу думку, доцільно внести до переліку навчальних дисциплін
освітньої програми? (додати, вилучити чи удосконалити навчальні дисципліни)

8 відповідей

Оптимально сформована програма

Перехід на практики за новими технологіями

Ніяких

Відповідати сучасним вимогам виробництва.

Вивчання більш детальніше сучасних программ. Для ведення агробізнесу

Більше практики

Повністю задоволена

Додати практичних дисциплін

13. Надайте, будь ласка, свій коментар та побажання щодо мети й унікальності
освітньої програми:

8 відповідей

Подобається

Дякую персоналу за якісну підготовку спеціалістів

Унікальність кліматичного регіону

Формувати зацікавленість у навчанні, як впевненість в успішному використанні
отриманих знань.

Вивчення программ

Розвивати діджиталізацію.

Я повністю задоволена якістю освіти, я вважаю що мені надали більш ніж потрібно,
порівнюючи зараз з іншою освітою в іншій країні я розумію що я маю кращі показники з
нашого університету

Все відповідає
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14. Оцініть, будь ласка, освітню програму за наведеними
критеріями (за 5-бальною шкалою, де 5 – найвищий бал):

15. Які з наведених чинників, на Вашу думку, мають найбільший
вплив на ефективність професійної діяльності фахівця та його
кар'єрне зростання?

Копіювати

Ділова репутація, імідж
випускників Університету

Конкурентоспроможність
освітніх послуг

Професорсько-
викладацький склад

Матеріально-техніч
база

0

2

4

6
111 222 333 444 555

Копіювати

Рівень
загальнотеоретичної

підготовки

Рівень базових
(професійних) знань і

навичок

Стратегічне мислення Націленість на кі
результат

0

2

4

6

8
111 222 333 444 555
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16. Які додаткові заходи необхідні для поліпшення підготовки фахівців Вашої
галузі в Державному біотехнологічному університеті (будь ласка, дайте
розгорнуту відповідь):

8 відповідей

Заходи неформальної освіти

Матеріальне забезпечення університету для можливості оновлення методів
викладання, яких вимагає сьогодення

Залучення креативних фахівців

Підняти авторитетність ВУЗУ та викладачів, практичної бази, зв'язок з виробництвом,
сучасна навчально-виробнича база.

Більш поглиблене вивчення сучасного землеробства.

Розвивати ІТ-грамотність.

Я вважаю що всього достатньо

Більше практичних заходів

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

 Форми
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